
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 	 . 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 5° Sessão Extraordinária do 1° Período de 2021. 
06/04/2021. 

Presidente Vereador Hugo: Boa tarde, vereadores. Boa tarde, 
assistência. Boa tarde, imprensa. Plenário Vereador Ézio Cabral, 
06 de abril de 2021. Não havendo número legal da 5° Sessão 
Ordinária do 1° Período de 2021. Suspendo a presente Sessão por 
15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 
chegada dos demais vereadores. Boa tarde! Havendo número legal 
eu declaro aberta a 5° Sessão Ordinária do 1° Período de 2021 da 
Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo 
poderoso e convoco a vereadora Luciana a fazer a leitura da Bíblia. 
Vereadora Luciana Alves: Boa tarde, Plenário. Boa tarde, meus 
pares. Matheus 6:36 Buscam pois, em primeiro lugar o Reino de 
Deus e a sua justiça e todas as coisas vos serão acrescentadas. 
Presidente Vereador Hugo: Muito obrigado, vereadora Luciana. 
Convido o vereador Marcos Lomeu a fazer a leitura dos 
documentos expedidos e da Ata da sessão anterior. Vereador 
Marcos Lomeu: Boa tarde, imprensa. Boa tarde, Plenário. Boa 
tarde, Presidente. Boa tarde, demais vereadores. E vamos fazer 
leitura da Ata. Prosseguiu com a leitura da Ata da 2° Sessão 
Ordinária do 1° Período de 2021 do dia 09/03/2021. Presidente 
Vereador Hugo: Muito obrigado, vereador Marcos Lomeu. A Ata 
da 2° Sessão Ordinária do 1° período de 2021 do dia 09/03/2021 
está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 
como estão. A Ata da 2° Sessão Ordinária do 1° período de 2021 
do dia 09/03/2021 está aprovada. Gostaria de pedir ao vereador 
Max Goulart para dar continuação com a leiturã das Atas. 
Vereador Max Goulart: Boa tarde, Sr. Presidente. Boa tarde, 
nobres vereadores, assistência e imprensa. Ata da 3° Sessão 
Ordinária do 1° período de 2021 do dia 16/03/2021. Prosseguiu 
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com a leitura da Ata da 3° Sessão Ordinária do 1° período de 2021 
do dia 16/03/2021. Presidente Vereador Hugo: Muito obrigado, 
vereador Max. A Ata da 3° Sessão Ordinária do 1° período de 2021 
do dia 16/03/2021 está em discussão. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. A Ata da 3° Sessão Ordinária 
do 1° período de 2021 do dia 16/03/2021 está aprovada. Dando 
continuidade, a Ata da 4° Sessão Ordinária do 1° período de 2021 
do dia 23/03/2021. Vereador Max Goulart: Ata da 4° Sessão 
Ordinária do 1° período de 2021 do dia 23/03/2021. Prosseguiu 
com a leitura da Ata. (Pausa na leitura). Sr. Presidente, tem um erro 
material. A ata da 3° Sessão foi lida por mim aqui e foi aprovada. 
Mas consta aqui que ela já foi lida na sessão anterior e foi aprovada. 
Presidente Vereador Hugo: Posso pedir pra verificar aqui. Na 
verdade nós não tivemos outra devido ao COVID. Vereador Max 
Goulart: Consta aqui que foi aprovada. A ata da 3° Sessão 
Extraordinária do dia 04/03/2021. Presidente Vereador Hugo: 
Vou perguntar aqui a Secretaria. Vereador Max Goulart: Foi 
colocada em discussão e inclusive votada. Presidente Vereador 
Hugo: Ok, 5 minutos aqui. Vereador Max Goulart: Perdão! 
Sessão Extraordinária, Sr. Presidente! Presidente Vereador 
Hugo: Foi aprovado a Extraordinária? Vereador Max Goulart: É 
Isso. Ok, então tá tudo certinho. Vou dar prosseguimento aqu.  
Prosseguiu com a leitura da Ata da 4° Sessão Ordinária do 1° 
período do dia 23/03/2021. Presidente Vereador Hugo: Muito 
obrigado, vereador Max. A Ata da 4° Sessão Ordinária do 1° 
período de 2021 do dia 23/03/2021 está em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 4° Sessão 
Ordinária do 1° período de 2021 do dia 23/03/2021 está aprovada. 
Dando continuidade, os documentos recebidos. Peço ao vereador 
Max que faça a leitura dos documentos recebidos. Vereador Max 
Goulart: Mensagem 001/2021 de autoria do Exmo. Prefeito. 
Encaminho para a apreciação dos nobres vereadores o presente 
Projeto de Lei que trata da instituição do Programa de Recuperação 
Fiscal (REFIS). O Projeto em comento tem por objetivo possibilitar 
que os contribuintes que possuem débito com o Munícipio 
referente aos tributos e taxas municipais possam aderir ao 
Programa de modo a regularizar as respectivas situações por meio 
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de incentivos fiscais dentre os quais destacamos: Parcelamento do 
débitos até 48 meses, redução das multas e juros devidos a Fazenda 
em até 90% do valor respectivo dos acessórias. Assim tem-se que 
a instituição do REFIS é de suma importância para que possamos 
buscar recuperação onde créditos fiscais devidos a Fazenda Pública 
tratando-se de meio de incentivo ao contribuinte para que busque a 
regularização de sua situação fiscal aderindo ao Programa que traz 
inúmeros benefícios. Ressalto que o referido Projeto foi 
devidamente precedido de estudo de impacto financeiro e 
orçamentário conforme estabelece a Lei de Responsabilidade 
Fiscal. Diante do exposto encaminho o Projeto em anexo e 
solicitamos sua aprovação. Sr. Presidente, foi solicitado em caráter 
de urgência a apreciação para que haja a decida discussão e votação 
desse Projeto. Solicito ao Sr. que encaminhe para a CCJ e depois 
para a Comissão de Finanças e Orçamentos e depois seja decretado 
no Plenário em regime de urgência. Presidente Vereador Hugo: 
Ok, vereador Max. É a necessidade dos nossos munícipes. Até por 
que a gente todos nós deve ter reclamação de munícipes que estão 
sendo notificados da dívida ativa e é a oportunidade que eles tem 
de se regularizar. Então o Decreto em regime de urgência. O 
Plenário de acordo, então vamos adiantar o máximo possível para 
que os munícipes consigam se regularizar. Muito obrigado. 
Vereador Max Goulart: Vou tirar a indicação 10/2021 de autoria 
do Neizinho por que ele não se encontra no Plenário. Vou tirar de 
pauta. Indicação 015/2021 do vereador Marcos Lomeu. Pede ao 
Prefeito a implantação de um Terminal Rodoviário. Presidente 
Vereador Hugo: A Indicação 15/2021 de autoria do vereador 
Marcos Lomeu está em discussão. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. A Indicação 15/2021 de autoria 
do vereador Marcos Lomeu está aprovada. Vereador Max 
Goulart: Indicação 16/2021 da vereadora Luciana Alves. Ela pede 
ao Prefeito a implantação de um Centro de Tratamento de Lesões 
no Munícipio de Seropédica. Presidente Vereador Hugo: A 
indicação 16/2021 de autoria da vereadora Luciana Alves está em 
discussão. Vereadora Luciana Alves: Pela ordem! Presidente. Eu 
gostaria de deixar bem claro a importância desse centro de lesões 
no nosso Município. Eu falo com propriedade por que eu perdi a 
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minha mãe com diabetes e a gente sabe que hoje um tratamento de 
um pé diabético e entre outra lesões, ele é caro e continuo. Então, 
esse Centro de lesões vai desafogar o Posto do Km 49, vai 
desafogar nossa UPA e nós vamos poder dar para os nosso 
munícipes um tratamento que requer toda uma continuidade, um 
tratamento demorado, um tratamento que requer uma seriedade e 
que hoje nós não estamos preparados pra isso. Então, assim, eu 
quero deixar bem claro que é muito importante que isso aconteça e 
que nós vamos lutar para que esse Centro de Lesões entre no nosso 
município. Presidente Vereador Hugo: Encontra-se em 
discussão. Parabéns, vereadora. A gente sabe da necessidade que 
as pessoas tem. Eu também sou diabético, estou nesse time aí e sei 
da necessidade que a pessoa as vezes precisa ter a medicação e o 
tratamento para que tenha uma qualidade de vida melhor. Então eu 
quero parabenizar a Sra. por essa autoria. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. A indicação 016/2021 de 
autoria da vereadora Luciana Alves está aprovada. Vereador Max 
Goulart: Indicação 17/2021 do vereador Wattyla Cebolinha. Ele 
pede ao Prefeito obras de saneamento básico e asfalto na Rua José 
Mendonça no Bairro Coqueiral. Presidente Vereador Hugo: A 
Indicação N° 17/2021 do vereador Wattyla Cebolinha está e 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam com 
estão. A Indicação 17/2021 de autoria do vereador Wattyla 
Cebolinha está aprovada. Vereador Max Goulart: Indicação 
19/2021 do vereador Sizenando Paixão. Pede ao Prefeito que 
designe nos Postos de Saúde onde ocorreram a vacinação contra o 
COVID guardas municipais afim de assegurar o bom andamento 
do serviço, haja vista ter ocorrido frequentes tumultos nas filas. 
Presidente Vereador Hugo: A Indicação 19/2021 de autoria do 
vereador Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles 
que aprovam permaneçam como estão. A Indicação 19/2021 de 
autoria do vereador Nando Paixão está aprovada. Vereador Max 
Goulart: Vou retirar de pauta Sr. Presidente, o requerimento 
11/2021 de autoria do vereador Neizinho por que ele não se 
encontra no Plenário. Presidente Vereador Hugo: Ok. Vereador 
Max Goulart: Requerimento 13/2021 de autoria da vereadora 
Rose Alves. Ela pede ao Prefeito que promova uma campanha 
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Mendonça no Bairro Coqueiral. Presidente Vereador Hugo: A 
Indicação N° 17/2021 do vereador Wattyla Cebolinha está e 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam com 
estão. A Indicação 17/2021 de autoria do vereador Wattyla 
Cebolinha está aprovada. Vereador Max Goulart: Indicação 
19/2021 do vereador Sizenando Paixão. Pede ao Prefeito que 
designe nos Postos de Saúde onde ocorreram a vacinação contra o 
COVID guardas municipais afim de assegurar o bom andamento 
do serviço, haja vista ter ocorrido frequentes tumultos nas filas. 
Presidente Vereador Hugo: A Indicação 19/2021 de autoria do 
vereador Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles 
que aprovam permaneçam como estão. A Indicação 19/2021 de 
autoria do vereador Nando Paixão está aprovada. Vereador Max 
Goulart: Vou retirar de pauta Sr. Presidente, o requerimento 
11/2021 de autoria do vereador Neizinho por que ele não se 
encontra no Plenário. Presidente Vereador Hugo: Ok. Vereador 
Max Goulart: Requerimento 13/2021 de autoria da vereadora 
Rose Alves. Ela pede ao Prefeito que promova uma campanha 
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permanente de conscientização sobre o uso de álcool em gel e 
mascara no município de Seropédica Estado do Rio de Janeiro. 
Presidente Vereador Hugo: O requerimento 13/2021 de autoria 
da vereadora Rose Alves está em discussão. Em votação. Aqueles 
que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 13/2021 
de autoria da vereadora Rose Alves está aprovado. Vereador Max 
Goulart: Requerimento 16/2021 do vereador Bruno do Depósito. 
Pede manutenção, pavimentação, iluminação e limpeza na Rua 
Califórnia e Rua da Lagoa no Bairro São Miguel. Presidente 
Vereador Hugo: Requerimento 16/2021 de autoria do vereador 
Bruno do Depósito está em discussão. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 16/2021 de 
autoria do vereador Bruno do Depósito está aprovado. Vereador 
Max Goulart: Só um minuto, Sr. Presidente. Queria pedir a 
suspensão da Sessão por 1 minuto pra tirar uma dúvida com o 
vereador Marcos Lomeu. Presidente Vereador Hugo: Ok, 
suspensa a sessão por 2 minutos. Vereador Max Goulart: Dando 
prosseguimento, Sr. Presidente. Presidente Vereador Hugo: 
Dando continuidade. Vereador Max Goulart: Requerimento 
17/2021 do vereador Marcos Lomeu. Solicita ao Prefeito Lucas a 
construção da ponte ferroviária da ciclovia que corta a linha férre 
próximo à entrada da Rua Bento Rodrigues Nóia no Mutirã 
Presidente Vereador Hugo: O Requerimento 17/2021 de autor]. 
do vereador Marcos Lomeu está em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 
17/2021 de autoria do vereador Marcos Lomeu está aprovado. 
Vereador Max Goulart: Requerimento 18/2021 da vereadora 
Luciana Alves. Pede ao Prefeito a implantação de um Centro 
Esportivo no município de Seropédica. Presidente Vereador 
Hugo: O Requerimento 18/2021 de autoria da vereadora Luciana 
Alves está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. O Requerimento 18/2021 de autoria da 
vereadora Luciana Alves está aprovado. Vereador Max Goulart: 
Requerimento 19/2021 de autoria do vereador Wattyla Cebolinha. 
Ele pede ao Prefeito obras estruturais de manutenção e instalação 
de um sistema de climatização no ESP Pedro de Carvalho na Av. 
Bento Rodrigues Nóia, Boa Esperança. Presidente Vereador 
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permanente de conscientização sobre o uso de álcool em gel e 
mascara no município de Seropédica Estado do Rio de Janeiro. 
Presidente Vereador Hugo: 0 requerimento 13/2021 de autoria 
da vereadora Rose Alves está em discussão. Em votação. Aqueles 
que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 13/2021 
de autoria da vereadora Rose Alves está aprovado. Vereador Max 
Goulart: Requerimento 16/2021 do vereador Bruno do Depósito. 
Pede manutenção, pavimentação, iluminação e limpeza na Rua 
Califórnia e Rua da Lagoa no Bairro São Miguel. Presidente 
Vereador Hugo: Requerimento 16/2021 de autoria do vereador 
Bruno do Depósito está em discussão. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. 0 Requerimento 16/2021 de 
autoria do vereador Bruno do Depósito está aprovado. Vereador 
Max Goulart: Só um minuto, Sr. Presidente. Queria pedir a 
suspensão da Sessão por 1 minuto pra tirar uma dúvida com o 
vereador Marcos Lomeu. Presidente Vereador Hugo: Ok, 
suspensa a sessão por 2 minutos. Vereador Max Goulart: Dando 
prosseguimento, Sr. Presidente. Presidente Vereador Hugo: 
Dando continuidade. Vereador Max Goulart: Requerimento 
17/2021 do vereador Marcos Lomeu. Solicita ao Prefeito Lucas a 
construção da ponte ferroviária da ciclovia que corta a linha férre 
próximo à entrada da Rua Bento Rodrigues Nóia no Mutirã 
Presidente Vereador Hugo: O Requerimento 17/2021 de autor' 
do vereador Marcos Lomeu está em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 
17/2021 de autoria do vereador Marcos Lomeu está aprovado. 
Vereador Max Goulart: Requerimento 18/2021 da vereadora 
Luciana Alves. Pede ao Prefeito a implantação de um Centro 
Esportivo no município de Seropédica. Presidente Vereador 
Hugo: O Requerimento 18/2021 de autoria da vereadora Luciana 
Alves está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. O Requerimento 18/2021 de autoria da 
vereadora Luciana Alves está aprovado. Vereador Max Goulart: 
Requerimento 19/2021 de autoria do vereador Wattyla Cebolinha. 
Ele pede ao Prefeito obras estruturais de manutenção e instalação 
de um sistema de climatização no ESP Pedro de Carvalho na Av. 
Bento Rodrigues Nóia, Boa Esperança. Presidente Vereador 
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Hugo: O Requerimento 19/2021 do vereador Wattyla Cebolinha 
está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 
como estão. O Requerimento 19/2021 de autoria do vereadora 
Wattyla Cebolinha está aprovado. Vereador Max Goulart: 
Requerimento 21/2021 do vereador Fernando Bananeiro. Pede ao 
Prefeito que faça obras, reformas estruturais de climatização do 
Posto de Saúde do Bairro de Santa Sofia. Presidente Vereador 
Hugo: O Requerimento 21/2021 de autoria do vereador Fernando 
Bananeiro está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. O Requerimento 21/2021 de autoria do 
vereador Fernando Bananeiro está aprovado. Vereador Max 
Goulart: Requerimento 22/2021 de autoria do vereador Sizenando 
Paixão. Pede ao Prefeito limpeza e manutenção, iluminação da 
Praça do Beira Rio, Campo Lindo, Seropédica. Presidente 
Vereador Hugo: Requerimento 22/2021 de autoria do vereador 
Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles que 
aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 22/2021 de 
autoria do vereador Nando Paixão está aprovado. Vereador Max 
Goulart: Requerimento 23/2021 do vereador Bruno do Depósito. 
Ele pede ao Prefeito a criação e construção de Creche e Posto de 
Saúde para o Sub-bairro Parque das Flores Jardim das Acácia 
Presidente Vereador Hugo: O Requerimento 23/2021 de autor 
do vereador Bruno do Depósito está em discussão. Em votaçã 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O Requerimento 
23/2021 de autoria do vereador Bruno do depósito está aprovado. 
Vereador Max Goulart: Requerimento 29/2021 de autoria da 
vereadora Rose Alves. Requer ao Prefeito um senso para coletar 
informações sob o número de pessoas com deficiência e a situação 
social e econômica de cada uma no âmbito do município de 
Seropédica. Presidente Vereador Hugo: O Requerimento 
29/2021 de autoria da vereadora Rose Alves está em discussão. Em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 
Requerimento 29/2021 de autoria da vereadora Rose Alves está 
aprovado. Vereador Max Goulart: Indicação 25/2021 de autoria 
do vereador Max Goulart. Pede ao Prefeito que interceda junto ao 
DNIT com a reforma da ponte sobre o Rio Guandu. Presidente 
Vereador Hugo: A Indicação 25/2021 de autoria do vereador Max 
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29/2021 de autoria da vereadora Rose Alves está em discussão. Em 
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Requerimento 29/2021 de autoria da vereadora Rose Alves está 
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Goulart está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. A Indicação 25/2021 de autoria do 
vereador Max Goulart está aprovada. Vereador Max Goulart: 
Indicação 24/2021 do vereador Max Goulart. Pede ao Prefeito 
Lucas Dutra a construção de portais de entrada no município de 
Seropédica. Presidente Vereador Hugo: A Indicação 24/2021 de 
autoria do vereador Max Goulart está em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação 
24/2021 de autoria do vereador Max Goulart está aprovada. Não 
havendo ninguém pra falar no grande expediente quero citar que 
estiveram aqui presentes os vereadores. Vereador Nando Paixão: 
Pela ordem! Presidente Vereador Hugo: Com a palavra o 
vereador Nando Paixão. Vereador Nando Paixão: Boa tarde, 
Presidente e colegas vereadores, os demais que nos assistem. 
Gostaria de fazer uma convocação da reunião. Aproveitando o 
Marcos Lomeu aqui e Sidnei Coutinho depois eu passo o recado 
pra ele. Reunião da Comissão de Finanças e Orçamento na próxima 
terça feira às 10:00 apreciação das contas do então Prefeito Alcir 
Fernando Martinazzo. Deixar convocada a reunião já pra terça feira 
que vem. Se eu não me engano é dia 13/04. E também já mandar 
minha força ao nosso amigo Neizinho que está acometido lá de 
COVID, mas está se recuperando bem. Papai do céu te abenço 
Neizinho. Um abraço. Presidente Vereador Hugo: Mui 
Obrigado. Vereadora Rose Alves: Pela ordem, Presidente! 
Presidente Vereador Hugo: Com a palavra a vereadora Rose 
Alves. Vereadora Rose Alves: Presidente, eu gostaria de fazer um 
requerimento verbal. Presidente Vereador Hugo: Vereadora, 
pode ser na próxima? Nós já estamos no grande expediente. Na 
próxima. Por que na verdade nós estamos já no grande expediente. 
A não ser que o Plenário. É de suma urgência? Como é? Vou 
suspender por um minuto e a gente vê o que a gente pode fazer. 
Dando continuidade. Gostaria de pedir já que estamos no grande 
expediente, mas já fica pra próxima sessão. Vou pedir a vereadora 
pra ler, pra gente ter ciência. Pode ler vereadora. Vereadora Rose 
Alves: Boa tarde a todos. Muito obrigado, Sr. Presidente. Haja 
vista que nós temos visto aglomeração e as filas na Caixa 
Econômica. E nós temos vistos a dificuldade aqui no município. 
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Então, eu solicito a mesa diretora e isso vai ficar pra próxima o 
requerimento protocolado. Que seja oficializado ao Il.mo Sr. 
Gerente da Caixa Econômica Federal requerendo a viabilidade da 
instalação de tendas, cadeiras e bebedouros assegurando melhores 
condições às pessoas que aguardam atendimento na localização da 
Caixa Econômica. Essa dificuldade é bem grande e sabemos que 
vai aumentar por que foi renovado o auxílio emergencial. Então 
mediante a isso eu gostaria de fazer esse Requerimento e na 
próxima estarei apresentando-o. Muito Obrigada, Sr. Presidente e 
obrigada a todos os companheiros. Presidente Vereador Hugo: 
Está bom, vereadora. Muito obrigado. Bem lembrado e já fica 
registrado pra próxima sessão. Pra gente pedir ao Gerente da Caixa 
Econômica pra ter esse atendimento à população. Gostaria de pedir 
1 minuto de silencio. O funcionário do vereador Wattyla 
Cebolinha, Flávio Ferreira que faleceu de COVID. Então pedirei 1 
minuto de silencio em homenagem ao funcionário do vereador. Ok, 
muito obrigado. Essa doença vem avassaladora aí em questão 
mundial. Levando muitos entes queridos nossos, amigos, 
companheiros e não tá fácil. Quero citar também a ausência do 
vereador Sidnei Perrut, nosso amigo, companheiro e vice-
presidente dessa Casa de Lei. Vereador Neizinho encontra-
também com COVID. Tá melhorando graças a Deus. Mas tá 
mais de 15 dias já com essa dificuldade. Essa doença que é terríve 
Então, eu quero citar aqui a ausência do nosso amigo e vice-
presidente desta Casa, Vereador Neizinho. Quero agradecer a todos 
que tiveram presentes. Hoje foram votadas várias indicações e 
vários requerimentos. Essa parte democrática de nós que somos 
vereadores e estamos a frente de batalhas na rua, frente a frente 
com os nossos munícipes. Então aqui foram votados vários 
requerimentos e indicações e tenho certeza que o nosso Prefeito vai 
atendê-los todos da melhor forma possível. Não havendo mais 
nenhum vereador marco a próxima sessão pro dia 13 de abril as 
14:00 na Câmara Municipal. Muito obrigado a todos e uma boa 
tarde. 

8 
Câmara Municipal de Seropédica 

Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 
CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



Então, eu solicito a mesa diretora e isso vai ficar pra próxima o 
requerimento protocolado. Que seja oficializado ao Il.mo Sr. 
Gerente da Caixa Econômica Federal requerendo a viabilidade da 
instalação de tendas, cadeiras e bebedouros assegurando melhores 
condições às pessoas que aguardam atendimento na localização da 
Caixa Econômica. Essa dificuldade é bem grande e sabemos que 
vai aumentar por que foi renovado o auxílio emergencial. Então 
mediante a isso eu gostaria de fazer esse Requerimento e na 
próxima estarei apresentando-o. Muito Obrigada, Sr. Presidente e 
obrigada a todos os companheiros. Presidente Vereador Hugo: 
Está bom, vereadora. Muito obrigado. Bem lembrado e já fica 
registrado pra próxima sessão. Pra gente pedir ao Gerente da Caixa 
Econômica pra ter esse atendimento à população. Gostaria de pedir 
1 minuto de silencio. O funcionário do vereador Wattyla 
Cebolinha, Flávio Ferreira que faleceu de COVID. Então pedirei 1 
minuto de silencio em homenagem ao funcionário do vereador. Ok, 
muito obrigado. Essa doença vem avassaladora aí em questão 
mundial. Levando muitos entes queridos nossos, amigos, 
companheiros e não tá fácil. Quero citar também a ausência do 
vereador Sidnei Perrut, nosso amigo, companheiro e vice-
presidente dessa Casa de Lei. Vereador Neizinho encontra-
também com COVID. Tá melhorando graças a Deus. Mas tá 
mais de 15 dias já com essa dificuldade. Essa doença que é terríve 
Então, eu quero citar aqui a ausência do nosso amigo e vice-
presidente desta Casa, Vereador Neizinho. Quero agradecer a todos 
que tiveram presentes. Hoje foram votadas várias indicações e 
vários requerimentos. Essa parte democrática de nós que somos 
vereadores e estamos a frente de batalhas na rua, frente a frente 
com os nossos munícipes. Então aqui foram votados vários 
requerimentos e indicações e tenho certeza que o nosso Prefeito vai 
atendê-los todos da melhor forma possível. Não havendo mais 
nenhum vereador marco a próxima sessão pro dia 13 de abril as 
14:00 na Câmara Municipal. Muito obrigado a todos e uma boa 
tarde. 

8 
Câmara Municipal de Seropédica 

Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 
CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 


